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🐇Novoroční králičí Karlík

Trochu lednový, trochu (dost) prosincový, každopádně

první novoroční Karlík je tu. Nový rok nám přináší mnoho změn:

třeba změnu letopočtu (z 2022 na 2023), nebo dokonce i změnu

školního pololetí (z prvního na druhé). A kdo ví, co ještě.

Například v Číně to ale mají o něco pestřejší: každý rok

provází kromě čtyřciferného čísla také určité zvířecí znamení. Čínský

zvěrokruh se od toho našeho poněkud liší a u nás se úplně neuchytil, což je

asi dobře: když o někom řekneme, že je vodnář, střelec nebo váhy, nezní to

nijak zle. Čínský zvěrokruh ale obsahuje znamení jako prase, had, koza nebo

vůl, což už by v našich končináchmohlo způsobit nějaké problémy.

Letošní rok je každopádně ve znamení (vodního)

králíka/zajíce a slibuje přinést vyloženě optimistické,

pozitivní změny. Králík je znamením dlouhověkosti

a pevného zdraví, míru a prý nosí nejvíce štěstí

ze všech čínských zvířátek (dokonce víc, než prase).

Doufejme proto, že na těchto východních tradicích je

alespoň troška pravdy a že nám všem králík (nebo Karlík)

letos trochu toho štěstíčka přece jen přinese.

– Vaše redakční rada
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💬 Pár slov od našeho školního šikuly

Většinou se opakovaně ptáme na už trochu otřepané otázky našich

učitelů, ti se ale nestarají o každodenní chod naší školy sami: mimo nich

jsou tu i další zaměstnanci školy, které možná vídáme o něco méně, zato se

ale díky nim nebrodíme špínou a odpadky nebo v chladnýchměsících

netuhneme zimou. Proto se tentokrát našeho pana školníka Doubravy ptala

na několik otázek Róza Zavřelová a Veronika Bambasová:

Co je na práci školníka nejhezčí?

> Nejhezčí na tom je, že se setkávám s dětmi

a jsem ve velkém kolektivu.

Má školník v zimním období víc práce

než v létě? Co dělá navíc?

> Někdymusím přijít do práce dříve kvůli

sněhu, v létě ale zase musím sekat trávu.

Jak trávíte svátky?

> Svátky trávím doma, s rodinou – druhý

den zajedeme k rodičům na návštěvu.

Zkoušel jste si někdy dát novoroční předsevzetí?

> Naposledy před dvaceti lety. Teď už si je nedávám.

Chci se chovat tak, aby jsem si je dávat nemusel.

Co byste popřál žákům a zaměstnancům školy do nového roku?

> Takový to klasický: hodně štěstí, zdraví a aby se jim vyplnilo to,

co si budou v novém roce přát.

Školní časopis Karlík, 1/2023 (leden) strana 3



👍 Přání do nového roku

Nejen pan školník ale také i 3.A a 3.B zkusili vymyslet nějaká hezká

přání do nového roku. Třeťáci by Vám v roce 2023 přáli…

“ABI MĚLI HODNĚ KAMARÁDŮ. A TAKY ABI MĚLI HODNĚ JEDNIČEK. A BYLI

ZDRAVÍ A MĚLI HODNĚ ŠTĚSTÍ DO NOVÉHO ROKU. A MĚLI VŠECHNY

PRÁZDNINY VESELÉ.” – Marcela

“Aby nebylo zlo a aby jsme se měli všichni dobře” – Jitka

“Všechno nejlepší do nového roku ať jsme furt šťastný do roku: 2035.” – Ivo

“Přeju nejlepší POKÉMON a aby měli samý 1” – Kuba

“PŘEJI VŠEM ŠTASTNY NOVÍ ROK 2023. A HLAVNĚ BYCH CHTĚL OZNÁMIT TO

ABY VŠICHNI BYLI ZDRAVÍ A CHTĚL BYCH ABY VŠICHNI BYLI HODNÝ.” – Lukáš

“Přeji všechno nejlepší k novému roku. Hodně štěstí a zdraví a aby jste byly

v tomto roce šťastný a hlavně zdraví.” – Klára

“Jájbych přala spolužakum, aby byli zdraví a neublizovalisi a měli jedničky a

takéžádné úrazi ♥” –Maia

“Hodně štěstí do nového roku všem lidem a hlavně těm co štěstí potřebují”

– Mariana

🎇 Ještě jedno přání…

A nakonec ještě musíme přát i za náš časopis: za redakční radu se k

přání připojují také Barbora Kondrátová a Nikola Drahotová.

“Za celou redakci školního časopisu Karlík Vám přejeme, aby pro Vás byl

rok 2023 ještě lepší než všechny předchozí. Samozřejmě také přejeme hodně

zdraví, štěstí (jak ve škole, tak i v osobních životech), lásky a hodně úspěchů.”
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👺 Čertoviny nejen na půdě školy

V pondělí 5. 12. 2022 se na svou tradiční obchůzku školou (kterou

obzvláště někteří zlobivci potřebovali jako sůl), školkou a domovem

důchodců vydali naši deváťáci v maskách čertů, andělů a občas i toho

svatéhoMikuláše, s kterým je tento svátek původně spjatý.

V každé třídě byly předány pekelné listiny se jmény největších

hříšníků, a i když někdy vypadaly spíše jako kompletní seznamy žáků,

rohatí si nakonec ani letos nikoho neodnesli. No, tak uvidíme příště.
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Čertovské řádění neminulo ani školní družinu. Děti si užily odpoledne

plné tvoření, zábavy a lenošení. Příchozí rodiče se také zapojili do hry a své

děti si museli vysvobodit z pekla básničkou nebo písničkou. Malí pekelníci

pak byli propuštěni domů. Zábavné odpoledne se všemmoc líbilo a už se

těšíme na další akce, které nás ještě čekají.

Čertovské řádění se samozřejmě líbilo i samotným společníkům sv.

Mikuláše, i když si nakonec v roce 2022 z jejich návštěvy nikoho neodnesli.

Ale nemyslete si: v prosinci jsou zase zpátky, takže pozor na zlobení…
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✍ Vánoční přísloví

6.A celý prosinec řešila v hodinách češtiny adventní kalendář. Kromě

“emoji” vánočního kvízu, luštění křížovek nebo hledání motivů ve

vánočních písničkách byl jedním z úkolů také tvoření přísloví. Cílem tohoto

adventního úkolu bylo to, že šesťáci měli zběžná přísloví změnit na přísloví

s vánoční tematikou. Myslíme, že se to fakt povedlo. Tady je výsledek:

“Velký dárek mezi malými dárky králem.”

“Dárek k dárku sedá, stromek ozdoby si hledá.”

“Bez stromku nejsou dárky a bez dárků nejsou Vánoce.”

“Kdo jinému dárek nedá, sám žádný nedostane.”

“Darovanému dárku na praktičnost nekoukej.”

“Bez práce není cukroví.”

“V nákupním centru je na Vánoce každý bojovník.”

“Když máma není doma, děti mají pohodu (a mohou hledat dárky).”

“Kdo chce perníčky péct, vykrajovátko si vždycky najde.”

“Tak dlouho se létá se sobem s dárky, až se sob unaví.”

“Jeden dárek Vánoce nedělá.”

– 6.A, Mgr. Bulínová
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🎄 Školní vánoční jarmark

Po dvouleté coronavirové odmlce proběhl v naší škole tradiční

vánoční jarmark s výrobky žáků. Jeho součástí tentokrát bylo také

vystoupení malého sboru 1. stupně, který ještě umocnil již tak velmi

hustou sváteční atmosféru, kterou byl vzduch doslova nacucaný.

K vidění a koupi byl i tentokrát bezpočet svícnů, zlatých kapříků,

výrobků z přírodnin, vánočních ozdob a mnoho dalších svátečních dekorací.

O chod a provoz jarmarku se tradičně starali žáci jednotlivých tříd, kteří si

ve škole zase vyzkoušeli něco trochu jiného než jen učení v lavicích.
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📑 Kdo ví, odpoví: Na Karlově

I v novém roce pokračujeme s Karlíkem ve vědomostních kvízech a

tentokrát je téma velice jednoduché: naše škola. Všichni sem chodíme,

všichni ji dobře známe – anebo ne? Otázky jsou následující:

1. V jakém roce byla založena naše škola?

2. …a kdo tehdy na našem území vládl/panoval?

3. Pro koho byla původně škola určená (kdo se tady učil)?

4. Kolik schodů je mezi přízemím a druhým patrem?

5. Kolik máme letos ve škole tříd?

🖍 Ještě bonusová výtvarná soutěž (za zvláštní cenu)!

Nakresli (na libovolný formát), jak si představuješ, že mohl původně

vypadat minoritský klášter před jeho zničením (z něho nám zůstala jen ta

zřícenina). O papír nebo čtvrtku do soutěže můžeš požádat své učitele.

Řešení kvízu a obrázky kláštera můžete opět vhazovat do krabice ve

vestibulu v přízemí, teď označené jako “KARLOV23”. Úspěšní kvízáci za

odměnu získají “zlatý”mini model naší zříceniny z 3D tiskárny: výtvarníci

pak možná něco většího. Díla budou uveřejněna v příštích číslech Karlíka.

✔ Úspěšní luštitelé kvízu Abeceda peněz:

Úspěšní řešitelé předchozího kvízu si mohou zajít do

třídy 4.B k paní učitelce Růžičkové pro malou, sladkou odměnu.

- Lehčí varianta: Barbora Radvanová, Klaudie Mottlová

- Těžší Varianta: Klára Nebřenská

Školní časopis Karlík, 1/2023 (leden) strana 9



🎨 Zimní výtvory

Na posledních stránkách časopisu jako vždy přikládáme ještě pár

výtvorů z výtvarných výchov a pracovních činností našich malých umělců:

🐦Zimní ptákoviny, 3.A

Marcela

Natálka Tonda
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🏬 Dokreslenáměstečka, 4.B

❄ Sněhová nadílka, 1.C
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